nSCro Igl’

5" ENOTHTA
28" OKTQ2BPIOY

Bdle V oty mpdracn wov taupidler ue v eppiveia te AECnc:
XiovooTifada: HEYAAOo KOHHATI anod XIOvi nou KOPBeTal kal kartePaivel oTig
nAayli€G evog Bouvou

'EpIEE NOAU X10VI €XTEC TO Bpadu.

Touc 0peIBATEC TOUG NAAKWOE £va PeYAAO KOPUATI XIOVI.

avaxkoIvwOgy : enionun yvworonoinon Hiag €idnong, o€ EKTAKTN avaykn.
To oxoAcio {NTnoE ouvavTnon KE TOUC YOVEIC.

unoupyeio MpoaoTtaciac Tou MoAiTn NpoéRAeWe PeyaAn kakokaipia.

apBuAd: HNOTAKIO OTPATIMTIKA.

Ma va nag ota X10via NpeENEl va €ioal KaAd NPOETOIUATHEVOG.

To kahokaipi KUKAO@OPw HE NEDIAQ.

avapaon : n nopeia Nnpo¢ Ta Nnavw, To avéBaopa.
Mou apgoel n BOATa oTa Bouva Tou XwploU Hou.

To Xwpio TNG MNTEPAG Hou gival NedIVO.

NnapapTnpa : EKtakrn £€kdoon
O kUpIOG pag €ine 0TI 6a nApe ekdpoun.

H kuBEpvnon napaitiénke Eagpvika.
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AVTIOTOIXIOE TIG CUVOVUHEG Kal YPAWE TIC AVTIOETEG AEEEIG

anoxaipeTw @® ® diayyeAua adldafaTa e,
avakoivwlev @ ® Odiwxvopal avapaon e,
anwbolual @ ® kaAeopa AMOXAIPETW  veveverrrrnnnrerenns
enioTpdrteuon @ ® 0oUVOodEUW QVENAPKN  veveeeeeernnneeens
eAeuBepia @ ® ouyxwplavog adlaPOP® ceeerrirreerrraen
naTpiwtTng @ ® aveEapTtnoia TPOHOKPATIA  wevvvverrvrnirennns

Fpaye 00C ano TIG napanavw AEEEIC xpeialovral

&  O1I OTPATIOTEG .oovveveeceeceeeen TOUG PIAOUG TOUC Kal UaTEPA Nnpav aAAoug
OTPATIWTEG VA NAVE OTOV MOAEWO.

& TaPETPA ATAV oo kal &€ Bor®noav Tov KOCHO.

& Ol ayWVIOVTAl NMAVTA YIA TNV .eeivrieeeiieereeeee e

+ O oTpaToC KAPUEE TO AAO OE ..o

+ HkuBEpvnon €BYAAE ..., yla €KTAKTN KATAOTAON.

& O EANNVIKEC OUVAUEIC ... Toug €xBpouc npog Tn Bdiacoa.

Na oxnpariosic 300 napdywya Kai pia cUVvOeTN ano TIG NapakaTe AEEEIC :
napaywyn napaywyn ouvOeTn

£2170] 1Y/ 2 KRS
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	5η ΕΝΟΤΗΤΑ
	28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
	Βάλε √ στην πρόταση που ταιριάζει με την ερμηνεία της λέξης:
	Αντιστοίχισε τις συνώνυμες και γράψε τις αντίθετες λέξεις
	Γράψε όσες από τις παραπάνω λέξεις χρειάζονται
	Να σχηματίσεις δύο παράγωγα και μια σύνθετη από τις παρακάτω λέξεις :

